Giới thiệu
Được làm cha mẹ là niềm hạnh phúc vô bờ bến của bất cứ ai. Được nhìn con mình lớn lên mỗi ngày khoẻ mạnh và thông minh, được phát triển toàn diện cũng là mong ước của nhiều bậc cha mẹ. Lựa chọn một ngôi trường mẫu giáo với đầy đủ các tiêu chuẩn để con có thể hình thành và phát triển cả tri thức lẫn hành vi giao tiếp cũng như thể chất không phải dễ dàng đối với phụ huynh đang có con em ở độ tuổi mẫu giáo. Nắm bắt được tâm lý này, trường Mẫu giáo Tân An đã ra đời và phát triển, tạo lập một môi trường sinh hoạt và học tập mới mẻ, tiện nghi và hiện đại cho trẻ từ 3 tới 5 tuổi.  Với tâm niệm trường là nơi chắp cánh những ước mơ cho trẻ, đội ngũ cán bộ giáo viên của trường Mẫu giáo Tân An luôn cố gắng làm việc với mục tiêu :
“ Mỗi ngày đến trường là một ngày vui”
· Phát triển nhận thức và kỹ năng học tập của trẻ kết hợp với phát triển thể chất, sức khoẻ và kỹ năng vận động.
· Phát triển ngôn ngữ và giao tiếp xã hội.
· Phát triển tình cảm và kỹ năng sống.
· Chuẩn bị sẵn sàng cho việc học tập ở các cấp học cao hơn.
1. Quá trình thành lập:
Trường Mẫu giáo Tân An được thành lập theo quyết định số 633 /QĐ-UBND  ngày 29 tháng 7 năm 2011 của UBND huyện Tân Hiệp, tỉnh Kiên Giang.
Trường nằm trong hệ thống giáo dục bậc học mầm non trực thuộc Phòng Giáo Dục và đào tạo Tân Hiệp, với nhiệm vụ chăm sóc, dạy dỗ các cháu ở lứa tuổi mẫu giáo theo chương trình giáo dục mầm non mới của Bộ giáo dục và đào tạo quy định.
Hiện nay( tại thời điểm tháng 10/2015) trường có 5 điểm. Điểm chính tại địa chỉ: Khu dân cư, ấp Tân Long, xã Tân An, huyện Tân Hiệp, tỉnh Kiên Giang
Từ những ngày đầu tiên thành lập, trường đã tập hợp đội ngũ giáo viên trẻ, nhiệt huyết và cống hiến tận tâm cho công việc.
Trải qua quá trình 04 năm xây dựng và phát triển, đội ngũ giáo viên ngày càng được bồi dưỡng, tuyển chọn kĩ lưỡng: có năng lực, yêu nghề, yêu trẻ.
Thông tin về nhân sự:
· BGH: 02        ; 100% trên chuẩn  ; 01 đã tốt nghiệp Trung cấp lý luận chính trị và quản lý giáo dục; 01 đang học.
· Giáo viên: 16 ; 100% giáo viên đạt chuẩn trong đó có 56% vượt chuẩn tốt nghiệp Cao Đẳng, Đại Học.
· Công nhân viên: 2 trong đó có 01 Đại học.
· Học sinh: 
                   01 lớp Mầm: (36-48 tháng)  28 trẻ.
                       5 lớp Chồi: (36-48 tháng)  104 trẻ.
                      5 lớp Lá: (36-48 tháng)   108 trẻ
Thông tin về cơ sở vật chất:
                       Lớp học: có 10 phòng học
                      Phòng hoạt động:01 văn phòng, 2 bếp nấu ăn.
2. Môi trường học tập và sinh hoạt
Trường mẫu giáo Tân An đã xây dựng một hệ thống cơ sở vật chất đầy đủ, hỗ trợ và phát huy tối đa cho việc dạy và học, dựa theo những tiêu chí dưới đây:
· Môi trường sinh hoạt luôn thân thiện, hoà đồng song cũng tôn trọng sự khác biệt cá nhân; khuyến khích phát triển kỹ năng sống, năng lực xã hội và sự thích ứng trong các hoàn cảnh khác nhau.
· Môi trường học tập luôn an toàn, bảo đảm sự phát triển thể chất và sức khoẻ tối đa; khuyến khích, phát triển tư duy độc lập và sáng tạo.
· Các giáo cụ hiện đại, đầy đủ, đa phương tiện, đạt tiêu chuẩn và vận dụng công nghệ thông tin trong giảng dạy và học tập.
· Trường cũng thường xuyên tổ chức các hoạt động ngoại khoá bổ ích như hội thi, các buổi biểu diễn văn nghệ, các chuyến tham quan dã ngoại v.v.
3. Chương trình học
· Ngoài chương trình giảng dạy theo quy định chung của Bộ giáo dục.
· Bên cạnh đó, trường có những lớp năng khiếu vẽ, Thể dục nhịp điệu do đội ngũ giáo viên có bằng cấp chuyên ngành đảm nhiệm.
· Thời gian học hàng ngày từ 7h00 đến 16h00, từ thứ 2 đến thứ 6.
·   Trường cũng có chế độ chăm sóc các cháu suy dinh dưỡng,dư cân béo phì.
